



拆除倒计时! 皇宫大酒店基本搬空

留守的员工透出了不舍,“这个地方忘不掉”

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李培乐

其间曾传出不同消息
及时拆迁可获得奖励

14日中午,记者在皇宫大酒店看到了一副忙碌的景象,好几辆货车停在酒店不同的门口,工人们忙着装货。酒店的正门,几乎被一些铁架子占满了,还有一些灯箱等。据搬家的人员介绍,这些都是酒店用来办婚礼用的钢铁架构,用来安装大屏、灯箱等物品。这些工人说,他们是13日开始过来搬运的,预计14日基本可以搬完;“现在该拆的基本都拆卸了,堆在这里的,车辆过来后拉走。”

在风味楼的门口,停着一辆货车,车上也全是钢铁架子,还有一些电器,四五名工人都在忙着搬运。

在皇宫大酒店的员工之家,也就是员工宿舍门口,五六名留守的员工正在打包行李,七八个行李箱子已经被摆放在了门口。据一位负责人介绍,他们是最后的留守人员,其他人都已经搬走了。

行走在皇宫大酒店宽阔的大院,已经看不到来往的食客,虽然酒店的外形依然气派,可济南人都知道,这里即将成为历史。在8月30日曾有传闻说当天酒店将停止营业开始搬迁,但是后来员工证实他们得到通知继续营业,甚至婚宴都要接受预订。

8月31日,历下区人民政府发布了《关于佛慧山开元寺入口改造项目房屋征收补偿方案征求意见及方案修改情况的通告》,其

位于济南佛慧山入口的皇宫大酒店正式进入拆迁倒计时,14日中午,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在在现场看到,酒店里几乎已经搬空了。搬家的货车以及收废品的车辆来回穿梭于酒店前,挖掘机等大型机械也在现场忙碌,皇宫大酒店将很快面临拆除。



大酒店内部基本搬空。



皇宫大酒店正在“搬家”。

中主要针对两类问题进行了回应,“关于非住宅房屋评估价格和室内装修的意见”以及“关于非住宅房屋产权调换的意见”。

此前,济南市历下区发布《佛慧山开元寺入口改造项目房屋征收补偿方案》。方案确定了该项目征收范围四至,征收补偿签约期限为20天。被征收人可以选择货币补偿,也可以选择异地产权调换。被征收人选择货币补偿方式的,根据签约和搬迁时间的不同,最高可给予不超过被征收房屋评估价值15%的货币补偿奖励。

据悉,征收补偿签约期限为

20天,具体时间为:9月11日至9月30日。如被征收人选择异地产权调换的,可向房屋征收部门提出书面申请。

对于选择货币补偿的,房屋征收部门按被征收房屋的建筑面积计算支付一次性搬迁费,一次性给予6个月临时安置费。被征收人在9月11日至9月25日(含)签订征收补偿协议并搬迁交验空房的,给予3万元按期搬迁奖励费与提前搬迁奖励费。

**一些物品其实很不错
“可是却带不走了”**

按照搬迁的速度,皇宫大酒店估计能够领取按期拆迁的奖励。记者进入酒店看到,内部已基本搬空。

一些没有用的物品、酒瓶子等散落在地上,有的楼道里黑黢黢的,地上也堆放着一些旧物。甚至风味楼的电梯有的已经不运行了,5楼的大礼堂已经破了个大洞,两名工人正在拆除设备,昔日的桌椅等早已不见踪影。不过,大理石的台阶和墙上的壁画,依然透着曾经的华丽。记者看到,大礼堂的大吊灯等物品也彰显这里曾经的荣光。

据留守的员工介绍,酒店

能搬走的都搬走了,但是有一些物品其实很不错,可是却带不走了,“可以同时坐四五十个人的大包间里的转盘,其实还可以用,可是太大了,根本就搬不动。”

在一些玻璃橱窗上,原来的租户贴出了搬迁的新地址。一些路过的市民停下脚步拍照,“这是最后的身影了,过几天估计就剩废墟了。”市民赵先生说。

留守的一位员工则透出了不舍,“确实不舍得,但是要响应号召,终究还是要离开。我要去其他的店了,不过这个地方忘不掉。”

南路葡萄园小区的电线杆快倒事后,9月9日记者赶赴小区采访,并写出了《济南一小区现“杆坚强”居民担心砸着人》的报道。

报道发出后,葡萄园社区居委会承诺将于9月11日拔除电线杆。壹粉说,从9月8日反映情况到9月11日拔除电线杆,用了不到三天时间。梳理重新安置有用电线,清理没用电线、树枝,11日早上7点多吊车来现场将电线杆彻底移除。

“居民再也不用为此担惊受怕了,贴在院墙上像壁虎一样的电线也清理得非常干净!”壹粉说。

9月14日上午,记者再次来到葡萄园小区内看到,原来倾斜的电线杆已经消失不见,只留下根部的线杆,线杆长约半米,已经与花坛平齐。而且,电线杆上的网线也被归拢至一处,放到了墙顶上,原来的蜘蛛网也已经消失不见。

吓人的电线杆 终于“下岗”了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 刘飞跃



济南一小区现“杆坚强”

“大快人心,葡萄园小区内危险的电线杆终于下岗了,感谢齐鲁晚报·齐鲁壹点……”齐鲁壹点情报员袁佩颖说。壹粉反映工业

今日本报A叠16版、B叠4版,共20版 本版编辑:彭传刚 美编:马秀霞 组版:李建民

迎中秋 买海参来山东颐正大厦参草燕1400元/斤

时间:9月15日—20日 电话:158 6673 5817 地址:历山路108号山东颐正大厦一楼

即食海参 500元5包	优质刺参 1680元/斤	优质刺参 1980元/斤	优质刺参 2380元/斤	桃花浦刺参 4900元/斤	礼品海参 780元/盒 买1盒送1盒
大连即食 1000元4斤	2980元2斤 买5斤送1斤	3680元2斤 买5斤送1斤	4280元2斤 买5斤送1斤	买1斤送1斤	礼品海参 1680元/盒 买2盒送1盒

中秋大礼包:消费满5000元送52度原浆酒1箱

满10000元再送茉莉花茶1斤

公交:2、31、39、49、80、96、102、电话、k52、BRT2、BRT3颐正大厦站下车。